
Obszar spadu – 3 mm (określa format brutto produktu, ze spadem)
Linia cięcia dokumentu (określa format/wielkość gotowego, obciętego produktu)
Margines wewnętrzny (w tym obszarze zalecamy umieszczać istotne elementy graficzne i tekstowe projektu)

Miejsce przyklejenia główki (pole może być zadrukowywane, może też zostać białe. tolerancja miejsca przyklejenia główki 2-3 mm) Wybranie na klej nastąpi automatycznie. 
Możesz wyciągnać grafikę do samej góry

Miejsce na kalendarium w formacie 290 x 135 mm.

Pole bez zadruku (280 x 125 mm) na przyklejenie kalendarium.

Miejsce na kalendarium w formacie 290 x 135 mm.

Pole bez zadruku (280 x 125 mm) na przyklejenie kalendarium.

Miejsce na kalendarium w formacie 290 x 135 mm.

Pole bez zadruku (280 x 125 mm) na przyklejenie kalendarium.

Linia końca kalendarza,w tym miejscu zostanie doklejona główka. Wyciągnij grafikę plecków min. 3 mm ponad tą linię, żeby przy doklejenieniu główki nie świeciło białe pole
Możesz też wyciągnąć grafikę do samej góry, pamiętając o spadzie. 


